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ATA da terceira reuniao ordi血をria do ano de 2024 do ConseIho da MuIher, re摘捌a

em 18 de mar印de 2024. Aos dezoito de marco de 2024 aconteceu a reuniむo ordin餌ia

do Conselho da Mulher no Itapecerica Shopping. Presentes a Presidente Sra Neudir

Sudatti・ a Vice- preSidente Sra Renata Melo. as conselheiras representantes do poder

Pbblico e sociedade civil, Adriana M, L. Barbosa, Irene Monteiro da Silva, Rosilene
Oliveira, Marta H. AIves, Eleni de Andrade Mendo叩a, Claudia Regina Pinto, Mari

Margarete I., Keila Pereira, Giuliana M. Oliveira, Renata de S, Alaminio, Luciana

Baめosa do Nascimento, Neide Maciel Estolaski, Juliana Nunes Trigo, Julia Wiltemburg

de Qliv?i眼, Fdileuz争Cristi埋d欝G. Silva, W狐da da S. S糾ta閏, E匂ileuza Cristina d雛

G. Silva, Paula M. Da Luz, al台m das convidadas da sociedade civil, Sra Lana Wiltemburg事

Sra. Kalita Wiltemburg e a Sra Maura C da Silva (Comunidade do Alto do Potuver争y,

tamb6m esteve presente o superintendente do Itapecerica Shoppmg Sr. Marcelo Perruc王、

Sra Neudir iniciou a reuni着o com boas vindas a todos presentes e solicitou aos visitantes

que se apresentassem aos demais. Ap6s as apresentap6es, Sra Neudir iniciou a prlmel拘

Pauta informando a todos que confome reuni6es anteriores e aprovap5es, a Lei 2327 de
20 1 3, est各Sendo atualizada e alterada dentro das necessidades apontadas e aprovadas pelo

Conselho da Mulher, COm PreVisfめde aprova碑O Via grupo de trabalho e encaminhamento

Para a Casa de Leis posteriomente a aprova辞o. Na pauta seguinte, a preSidente solicita

as conselheiras que seja iniciada a vota辞o para a escolha da secre偽ria e o secretariado,

sendo assim, na reuni看o por meio de indica確O e VOtap寄O a Sra Julia W鵬mburg foi eleiぬ

como secretalia do Conselho da Mulher e as conselheiras Juliana Nunes e Adri紬a

Barbosa, e aS advogadas Dra. Luciana BarbOSa e Dra, Neide Estolaski eleitas para integrar

o secretariado do Conselho da Mulher, diante disso foi de範nido a comissao diretora do

COnSelho com seu secretariado. Prckima pauta, a PreSidente Neud圭r infom乱SObre謡

comiss6es que ja estao sendo organizadas, Sendo: Comiss和de Defesa dos Direitos

Fundamentais das Mulheres, Comiss急o de Edital e Comissao do Edital. Prbxima p甜ta

foi discutido as a時es j各foram realizadas no m台s de mar印e as pr6Ⅹimass agendas a qual

as conselheiras ir奮o se organizar para cumprir. Em pauta abertaブfoi discutido e調re as

SObre a possivel cria碑o de cartilhas/gibi infantis para a realiza辞O do plan句amento de

2024 quanto aos trabalhos que serfb realizados em esco萱as de ensino軋ndamental e

medio. Tambさm foram discutidas sobre os modelos das camisetas, COrd細pa胎cracha,

COffe e as contrata96es necess紅ias de capacitae6es que est和em pausa deviso ao

ProCed血entos intemos da Lei.Proxima pauta aberta foi sobre a poss轟el utliz租韓O do

CraCha para voluntarias, Onde no ato da reuni割o foi aberta uma vota碑O Para aprOV坤血e

todas as presentes votaram por unanimidade sim para a aprova確O dos crach鮎p紺a O

grupo de volun也rias que ser鉦ncluido no regimento intemo de foma que ser缶utilizado

somente no dia da atividade que a volunt紅ia estiver em apao e devolvido p甜a O

secretariado, mediante assinatura do temo de respo鵬abilidade sendo vetada a山Hz時め

sem autoriza辞O do conselho da mulher. A conselheira Neide expos ao conselho

AIV. Edua「do Roberto Dahe「,1.285 - Cent「O - 1tapece「ica da Serra - SP - CEP: 06850-040

Fone: 4668-931 0/ 9314/ 931 1 / 9452/ 9451/ 92471 93121 931 3I 9453/ 9450



PREFEITURA DO MUNICIPIO DE ITAPECERICA DA SERRA
Estado de S訊o Paulo

Conselho da Mulher
E-mail : COnSelhomunicipaldamulher@itapecerica. sp. gov , br

infoma辞o sobre a Lei de Laqueadura para as municipes; Direito da sande da mulher e

Plan句amento familiar, Sra Renata infomou quanto as ap5e que deevem ser planejadas e

a voluntaria Lana Wiltemburg sugeriu em reunifb a cria9訊o de teatro com gmpo de

mulheres nas escolas, Sendo entao mais uma foma de divulga辞O dos tIrabalhos em pro]

O direito das mulheres. Tambem esteve presente o superintendente do Itapecerica

Shopping, Sr Marcelo Perruccl, que Se PrOnunCiou positivamente quanto症niciativa de

utilizar o espaco para levar conhecimento sobre os direitos das mulhe「es. A16m da

atua碑O, aCOnteCeu a rOda de conversa com a Mandala da Paz. Por伽timo foi realizado o

plan句ando do FdRUM de 2024 e sugerido a m抽ca “Mulheres” vers脅o fem上njna do

CantOr Martinho da Vila para ser a mdsica o鱒cial do飴rum言niciado a vot坤都o para

decis負o, foi aprovado por皿紬imidade. A presidente agradece a preser19a de todos e

infoma que serao deliberadas todas as decis6es votadas em reuniao. Sem malS, enCerra-

se a reuni奮o持車掌撞春*撞春*撞**輔抽**牽捕撞撞*彊準車掌牽*車掌暮春暮春膏牽拍車車掌牽車掌春着

Itapecerica da Se町a, 18 de marap de 2024.

eudir Sudat慣

PresideⅢte
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